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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 

OBJETIVO Levantar informações sobre o cenário eleitoral no município de Resende (RJ), além de avaliar as administrações atuais (municipal, estadual e federal). 

LOCAL Resende - RJ

PERÍODO DE REALIZAÇÃO De 21 a 23 de setembro de 2024. 

PÚBLICO-ALVO/UNIVERSO  A pesquisa é realizada com eleitores que votaram nas últimas eleições (votantes) da área em estudo. 

AMOSTRA Representativa do eleitorado em estudo. O modelo de amostragem utilizado é o de conglomerados em 2 estágios. 
 

No primeiro estágio são selecionados os conglomerados: setores censitários, com PPT (Probabilidade Proporcional ao Tamanho) sistemático. A medida de 

tamanho é a população de 16 anos ou mais residente nos setores. 

No segundo estágio são selecionados de cada conglomerado um número fixo de eleitores segundo cotas de variáveis descritas abaixo. 

VARIÁVEIS PARA  

COTAS AMOSTRAIS SEXO: Masculino e Feminino.  
 

GRUPOS DE IDADE: 16-24, 25-34, 35-44, 45-59, e 60 anos e mais. 

 INSTRUÇÃO: Até 4ª série do fund.; 5ª a 8ª série do fund.; Ens. Médio; Superior. 

OCUPAÇÃO: Ocupado; Não ocupado. 

RAÇA/ COR: Brancos; Pardos; Pretos/ amarelos/ indígenas. 

BANHEIRO: Até 1 banheiro; 2 banheiros; 3 banheiros ou mais. 

FONTES DE DADOS PARA ELABORAÇÃO DA AMOSTRA: Censo 2022, PNADC 2023 e TSE 2024. 

NÚMERO DE 

ENTREVISTAS 504 entrevistas.

NÍVEL DE CONFIANÇA O nível de confiança utilizado é de 95%. 

COLETA DE DADOS  Entrevistas pessoais com utilização de questionário estruturado elaborado de acordo com os objetivos da pesquisa. 
 

 As entrevistas são realizadas por uma equipe de entrevistadores do Ipec, devidamente treinada para abordagem deste tipo de público.  

CONTROLE DE 

QUALIDADE  Há filtragem em todos os questionários após a realização das entrevistas.  

 Fiscalização em aproximadamente 20% dos questionários. 



 
 

 
MARGEM DE ERRO A margem de erro máxima estimada varia para mais ou para menos sobre os resultados encontrados de acordo com o tamanho da 

amostra: 
 

 
 

Tamanhos de amostra 
Margem de erro máxima 

estimada, em pontos percentuais, 
com 95% de confiança 

Entre 1537 e 2000 2 

Entre 785 e 1536 3 

Entre 475 e 784 4 

Entre 318 e 474 5 

Entre 228 e 317 6 

Entre 171 e 227 7 

Entre 133 e 170 8 

Entre 107 e 132 9 

Entre 88 e 106 10 

Entre 73 e 87 11 

Entre 62 e 72 12 

Entre 53 e 61 13 

Entre 46 e 52 14 

 
 
 
 
 
      OBSERVAÇÃO  - A margem de erro máxima é uma estimativa feita através da amostra aleatória simples. 
 
 
 
 
 

 



 
 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS OBRIGATÓRIAS NA DIVULGAÇÃO DE PESQUISAS ELEITORAIS 
 
 
 

Período de campo: A pesquisa foi realizada entre os dias 21 e 23 de setembro de 2024. 

Tamanho da amostra: Foram entrevistados 504 votantes. 

Margem de Erro: A margem de erro máxima estimada é de 4 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados encontrados no total da 
amostra. 

Nível de confiança: O nível de confiança utilizado é de 95%. Isso quer dizer que há uma probabilidade de 95% de os resultados retratarem o atual 
momento eleitoral, considerando a margem de erro. 

Solicitante(s): Pesquisa contratada por EMPRESA JORNALISTICA DIARIO DO VALE LTDA / DIARIO DO VALE. 
 
 
Empresa que realizou: Pesquisa realizada por INTELIGENCIA EM PESQUISA E CONSULTORIA LTDA / IPEC. 
 

 
Registro Eleitoral: Registrada no Tribunal Regional Eleitoral sob o protocolo Nº RJ-05678/2024. 
 

 

IMPORTANTE: As pesquisas divulgadas sempre deverão fazer referência às informações mencionadas acima. 

 
 



 
 

 
PARA EFEITO DE TABULAÇÃO FORAM CONSIDERADAS AS SEGUINTES VARIÁVEIS:  

 
 . TOTAL 
 
 
 . SEXO - Masculino e Feminino. 
 
 . GRUPO DE IDADE - 16 a 34 anos; 35 a 44 anos; 45 a 59 anos; 60 anos e mais. 
 
 . ESCOLARIDADE                               - Ensino fundamental; Ensino médio; Superior. 
 
 . RENDA FAMILIAR  
   (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) - Mais de 5; Mais de 2 a 5; Mais de 1 a 2; Até 1; Não respondeu. 
 
 . RAÇA/ COR  - Branca; Preta/ Parda. 
 
 . RELIGIÃO - Católica; Evangélica; Outras/ Sem religião. 
 
 . INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO - Renan Marassi - REPUBLICANOS – 10; Tande - PP – 11; Outros/ Branco/ Nulo/ Não sabe/ Não respondeu. 
 
 . AVALIAÇÃO DO PREFEITO - Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima. 
 
 . AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR - Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima. 
 
 . AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE - Ótima/ Boa; Regular; Ruim/ Péssima. 
 
 . VOTO DECLARADO PARA  
   PREFEITO EM 2020 - Diogo Balieiro Diniz; Outros/ Branco/ Nulo/ Não votou/ Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu. 
 
 . VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE 
   NO SEGUNDO TURNO DE 2022 - Jair Bolsonaro; Lula; Branco/ Nulo/ Não votou/ Não sabe/ Não lembra/ Não respondeu. 
 
 
 
OBSERVAÇÃO  - As perguntas cujas somas das porcentagens não totalizam 100% são decorrentes de arredondamentos ou de múltiplas respostas. 
  - A análise dos segmentos sociodemográficos que apresentam uma base inferior a 70 entrevistas deve ser feita com cautela, por se tratar de uma base de  
    entrevistas pouco robusta para leitura dos resultados de forma consistente. 
 



     RESULTADOS 



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

Perfil dos entrevistados

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

TOTAL

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

100% 47% 53% 34% 21% 27% 18% 29% 44% 27%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 Perfil dos entrevistados

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1
NÃO 

RESPONDEU BRANCA PRETA/ PARDA OUTRAS CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

TOTAL

504 84 150 142 91 37 229 266 9 243 179 82

100% 17% 30% 28% 18% 7% 45% 53% 2% 48% 36% 16%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.01) Em outubro teremos eleições para prefeito e vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições que ocorrerão este 
ano. O(A) sr(a) diria que tem:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Muito interesse

Interesse médio

Pouco interesse

Nenhum interesse

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

31% 33% 29% 24% 33% 36% 35% 23% 29% 43%

34% 34% 34% 39% 33% 31% 30% 32% 34% 35%

18% 19% 18% 23% 16% 15% 18% 20% 20% 13%

15% 12% 17% 13% 16% 17% 12% 19% 16% 7%

2% 2% 2% 1% 1% 1% 5% 6% 0% 1%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.01) Em outubro teremos eleições para prefeito e vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições que ocorrerão este ano. O(A) sr(a) 
diria que tem:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Muito interesse

Interesse médio

Pouco interesse

Nenhum interesse

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

31% 54% 29% 19% 33% 37% 26% 33% 28% 32%

34% 35% 40% 39% 24% 35% 33% 36% 34% 28%

18% 12% 14% 23% 22% 14% 22% 15% 23% 17%

15% 0% 15% 18% 18% 13% 16% 15% 12% 18%

2% 0% 2% 1% 3% 0% 3% 1% 2% 5%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.01) Em outubro teremos eleições para prefeito e vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse pelas eleições que 
ocorrerão este ano. O(A) sr(a) diria que tem:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Muito interesse

Interesse médio

Pouco interesse

Nenhum interesse

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

31% 31% 37% 11% 33% 15% 53%

34% 31% 38% 22% 37% 21% 6%

18% 22% 14% 26% 17% 30% 12%

15% 15% 10% 33% 12% 30% 24%

2% 1% 1% 7% 1% 4% 6%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.01) Em outubro teremos eleições para prefeito e vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse pelas 
eleições que ocorrerão este ano. O(A) sr(a) diria que tem:

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Muito interesse

Interesse médio

Pouco interesse

Nenhum interesse

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

31% 41% 29% 43% 36% 28% 32%

34% 32% 40% 28% 31% 39% 33%

18% 15% 19% 16% 18% 18% 19%

15% 10% 11% 13% 12% 15% 15%

2% 3% 1% 0% 3% 1% 0%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.01) Em outubro teremos eleições para prefeito e vereadores. Gostaria de saber qual o seu interesse pelas 
eleições que ocorrerão este ano. O(A) sr(a) diria que tem:

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Muito interesse

Interesse médio

Pouco interesse

Nenhum interesse

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

31% 35% 20% 36% 32% 11%

34% 36% 27% 33% 35% 33%

18% 16% 26% 18% 15% 26%

15% 12% 23% 12% 15% 26%

2% 1% 4% 1% 3% 5%

Página 7



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.02) Se a eleição para prefeito fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Resende? (Espontânea)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

1% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1%

25% 33% 18% 30% 26% 21% 21% 20% 29% 24%

45% 42% 49% 44% 50% 44% 44% 39% 44% 55%

1% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 1% 1%

2% 2% 1% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 0%

6% 5% 6% 8% 4% 5% 4% 7% 7% 2%

21% 17% 24% 16% 17% 26% 26% 32% 16% 16%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.02) Se a eleição para prefeito fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Resende? (Espontânea)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

1% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1%

25% 33% 27% 20% 26% 24% 27% 20% 30% 28%

45% 52% 47% 46% 35% 52% 40% 50% 42% 38%

1% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0%

2% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 4%

6% 1% 2% 9% 9% 3% 7% 5% 6% 9%

21% 10% 21% 20% 26% 17% 24% 22% 19% 21%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.02) Se a eleição para prefeito fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Resende? (Espontânea)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

1% 0% 0% 4% 0% 1% 6%

25% 80% 1% 1% 20% 46% 53%

45% 1% 80% 7% 54% 6% 0%

1% 0% 0% 6% 0% 3% 6%

2% 1% 2% 3% 2% 0% 0%

6% 3% 2% 25% 4% 11% 12%

21% 16% 14% 54% 19% 32% 24%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.02) Se a eleição para prefeito fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Resende? (Espontânea)

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

1% 2% 1% 0% 1% 0% 1%

25% 23% 24% 35% 20% 27% 27%

45% 57% 49% 35% 50% 40% 48%

1% 1% 0% 3% 3% 1% 0%

2% 3% 2% 3% 3% 3% 1%

6% 3% 5% 6% 4% 4% 6%

21% 13% 19% 18% 19% 25% 18%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.02) Se a eleição para prefeito fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Prefeito de Resende? (Espontânea)

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Outros

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

1% 1% 1% 1% 0% 2%

25% 22% 33% 27% 25% 18%

45% 54% 21% 51% 45% 24%

1% 0% 2% 0% 2% 0%

2% 2% 2% 1% 2% 3%

6% 3% 13% 3% 5% 18%

21% 18% 28% 18% 19% 35%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.03.1) Se a eleição para prefeito de Resende fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2% 1%

30% 36% 25% 36% 28% 29% 25% 28% 35% 26%

55% 52% 58% 53% 61% 52% 59% 54% 52% 62%

2% 2% 2% 2% 0% 4% 1% 3% 1% 2%

4% 4% 4% 4% 4% 6% 3% 5% 5% 2%

7% 5% 8% 5% 5% 8% 9% 10% 4% 7%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.03.1) Se a eleição para prefeito de Resende fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

2% 0% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 4%

30% 31% 33% 28% 35% 27% 34% 25% 36% 33%

55% 63% 55% 56% 49% 62% 49% 61% 53% 43%

2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2%

4% 0% 3% 8% 3% 2% 6% 4% 3% 7%

7% 4% 5% 6% 9% 7% 6% 7% 4% 11%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.03.1) Se a eleição para prefeito de Resende fosse hoje e os candidatos 
fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 412 71 17

2% 1% 1% 6%

30% 24% 55% 71%

55% 64% 18% 12%

2% 1% 4% 6%

4% 3% 11% 0%

7% 6% 10% 6%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.03.1) Se a eleição para prefeito de Resende fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

2% 1% 2% 0% 2% 2% 2%

30% 24% 33% 37% 29% 32% 31%

55% 68% 56% 47% 56% 51% 59%

2% 3% 1% 3% 5% 2% 0%

4% 2% 2% 9% 3% 3% 4%

7% 3% 5% 4% 5% 10% 4%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.03.1) Se a eleição para prefeito de Resende fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) 
votaria?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

2% 2% 1% 2% 2% 2%

30% 27% 42% 30% 32% 27%

55% 62% 35% 60% 53% 41%

2% 2% 2% 0% 5% 0%

4% 2% 10% 3% 2% 15%

7% 5% 10% 5% 6% 15%
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Tande - PP - 11

Renan Marassi - REPUBLICANOS - 10

Leonel Policiano - DC - 27

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO
(Estimulada - Uma opção)

(%)

A ordem dos candidatos com o mesmo percentual de intenção de voto é indiferente.



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.03.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

450 215 235 156 96 118 80 124 202 124

2% 1% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 2%

34% 40% 29% 39% 30% 34% 29% 32% 39% 28%

62% 57% 66% 58% 67% 60% 68% 63% 58% 68%

2% 2% 2% 2% 0% 4% 1% 3% 1% 2%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos 
atribuídos aos candidatos.

Página 18



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.03.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

450 81 138 123 80 208 233 217 166 67

2% 0% 4% 1% 3% 1% 3% 1% 2% 4%

34% 32% 36% 33% 40% 29% 39% 28% 39% 40%

62% 65% 59% 65% 56% 68% 56% 69% 57% 52%

2% 2% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos 
candidatos.

Página 19



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.03.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

450 374 56 16

2% 2% 2% 6%

34% 27% 70% 75%

62% 70% 23% 13%

2% 1% 5% 6%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, 
considerando para a base de cálculo do percentual somente os votos atribuídos aos 
candidatos.
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.03.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

450 114 186 59 108 103 228

2% 1% 2% 0% 2% 2% 2%

34% 25% 35% 42% 31% 37% 34%

62% 71% 61% 54% 61% 59% 64%

2% 3% 2% 3% 6% 2% 0%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do 
percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.03.2) VOTOS VÁLIDOS

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

450 350 100 253 151 46

2% 2% 1% 2% 2% 2%

34% 29% 52% 32% 35% 39%

62% 67% 44% 65% 58% 59%

2% 2% 3% 0% 5% 0%

O cálculo dos votos válidos exclui as menções aos votos brancos, nulos e indecisos, considerando para a base de cálculo do 
percentual somente os votos atribuídos aos candidatos.
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

(SOMENTE PARA QUEM CITOU CANDIDATO OU BRANCO/ NULO)
P.04) Durante a campanha o eleitor pode conhecer melhor os candidatos e suas 
propostas e mudar sua decisão de voto. Pelo que tem visto até este momento, o

(a) sr(a) acha que sua decisão de voto para Prefeito de Resende ainda pode mudar 
ou já é definitiva?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Ainda pode mudar

É definitiva

Não sabe/ Não respondeu

471 153 279 39

23% 25% 21% 31%

76% 74% 78% 67%

1% 1% 0% 3%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

(SOMENTE PARA QUEM DISSE QUE AINDA PODE MUDAR SEU VOTO)
P.05) O(A) sr(a) me disse que o seu voto poderia mudar, em qual desses 

candidatos o(a) sr(a) votaria?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Branco/ Nulo

Não sabe/ Não respondeu

110 39 59 12

5% 3% 7% 8%

33% 0% 59% 8%

22% 54% 0% 25%

5% 8% 2% 8%

3% 5% 2% 0%

33% 31% 31% 50%

Página 24



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.06) Dentre estes candidatos a Prefeito de Resende, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

23% 23% 24% 20% 27% 24% 23% 22% 24% 24%

21% 17% 25% 14% 24% 25% 25% 18% 22% 22%

12% 15% 9% 13% 11% 12% 10% 9% 13% 12%

38% 41% 36% 39% 44% 38% 31% 31% 41% 41%

19% 17% 21% 19% 12% 17% 27% 28% 17% 11%

10% 8% 10% 8% 5% 9% 18% 15% 8% 7%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.06) Dentre estes candidatos a Prefeito de Resende, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum outro?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

23% 19% 21% 29% 19% 22% 24% 26% 18% 27%

21% 24% 15% 26% 21% 21% 21% 23% 18% 22%

12% 20% 9% 8% 15% 11% 13% 10% 12% 17%

38% 49% 36% 39% 37% 39% 38% 36% 41% 39%

19% 5% 23% 18% 29% 18% 19% 21% 17% 13%

10% 5% 11% 6% 10% 11% 8% 9% 9% 12%

Página 26



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.06) Dentre estes candidatos a Prefeito de Resende, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? Algum 
outro?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

23% 24% 25% 17% 24% 17% 29%

21% 0% 31% 28% 23% 10% 12%

12% 33% 0% 13% 7% 28% 65%

38% 39% 42% 24% 40% 35% 18%

19% 15% 18% 29% 20% 15% 6%

10% 8% 8% 19% 9% 11% 18%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.06) Dentre estes candidatos a Prefeito de Resende, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum? 
Algum outro?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

23% 24% 27% 22% 31% 24% 20%

21% 24% 22% 26% 34% 13% 19%

12% 6% 12% 24% 14% 7% 12%

38% 39% 41% 46% 21% 29% 52%

19% 20% 16% 9% 22% 27% 13%

10% 8% 7% 7% 7% 11% 9%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.06) Dentre estes candidatos a Prefeito de Resende, em qual o(a) sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais 
algum? Algum outro?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Poderia votar em todos (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

23% 24% 20% 20% 28% 24%

21% 25% 10% 18% 27% 20%

12% 8% 22% 11% 13% 14%

38% 40% 33% 48% 22% 38%

19% 16% 26% 14% 22% 29%

10% 10% 9% 9% 10% 9%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.07) Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o Prefeito de Resende?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

28% 36% 21% 36% 23% 26% 22% 24% 32% 26%

60% 53% 66% 54% 69% 58% 63% 60% 57% 65%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

11% 10% 12% 8% 9% 14% 14% 15% 10% 7%
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IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.07) Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o Prefeito de Resende?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

28% 36% 31% 24% 25% 22% 34% 25% 30% 34%

60% 62% 57% 65% 55% 67% 53% 63% 56% 57%

1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 1%

11% 1% 11% 10% 19% 10% 12% 11% 12% 7%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.07) Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o Prefeito de Resende?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

0% 0% 0% 1% 0% 0% 6%

28% 76% 5% 18% 22% 59% 53%

60% 16% 88% 44% 68% 21% 12%

1% 1% 0% 4% 0% 3% 6%

11% 8% 7% 32% 9% 17% 24%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.07) Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o Prefeito de Resende?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

28% 23% 30% 37% 26% 27% 30%

60% 64% 62% 54% 61% 57% 62%

1% 0% 0% 1% 2% 2% 0%

11% 13% 7% 7% 11% 14% 7%
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RESENDE - RJ

    P.07) Independentemente da sua intenção de voto, na sua opinião, quem será o Prefeito de Resende?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Leonel Policiano - DC - 27

Renan Marassi - 
REPUBLICANOS - 10

Tande - PP - 11

Valdo Gomes - PT - 13

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

0% 0% 1% 1% 0% 0%

28% 25% 39% 26% 32% 29%

60% 67% 38% 65% 57% 47%

1% 1% 2% 0% 2% 2%

11% 7% 21% 8% 10% 23%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.08) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Diogo Balieiro Diniz até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

45% 41% 49% 39% 50% 48% 47% 39% 45% 53%

36% 37% 35% 39% 35% 36% 34% 39% 36% 33%

14% 17% 12% 19% 10% 12% 13% 16% 15% 10%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

2% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 3%

1% 1% 1% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.08) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Diogo Balieiro Diniz até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

45% 48% 51% 42% 46% 45% 45% 48% 46% 37%

36% 32% 36% 41% 30% 38% 35% 34% 34% 48%

14% 13% 11% 15% 18% 12% 17% 13% 16% 12%

1% 1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 0% 0%

2% 6% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 2%

1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 1% 0% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.08) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Diogo Balieiro Diniz 
até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72

45% 25% 61% 29%

36% 41% 33% 39%

14% 25% 5% 26%

1% 2% 0% 3%

2% 6% 1% 1%

1% 1% 0% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

   P.08) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Diogo Balieiro Diniz até o momento? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

45% 53% 43% 37% 50% 42% 46%

36% 39% 37% 28% 40% 39% 33%

14% 7% 15% 28% 6% 16% 17%

1% 0% 1% 1% 2% 1% 1%

2% 1% 3% 6% 2% 3% 3%

1% 0% 0% 0% 1% 0% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.08) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Prefeito Diogo Balieiro Diniz até o momento? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

45% 53% 23% 49% 47% 29%

36% 37% 34% 37% 35% 35%

14% 9% 30% 11% 12% 33%

1% 1% 2% 0% 2% 2%

2% 1% 8% 2% 4% 0%

1% 0% 2% 1% 1% 2%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

P.09) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito Diogo Balieiro Diniz está governando Resende?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

88% 86% 89% 87% 91% 88% 86% 86% 88% 88%

9% 11% 8% 11% 6% 9% 11% 8% 9% 10%

3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 2% 1%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.09) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito Diogo Balieiro Diniz está governando Resende?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

88% 83% 92% 88% 85% 86% 89% 89% 86% 87%

9% 15% 6% 11% 8% 11% 8% 9% 11% 9%

3% 1% 2% 1% 8% 3% 3% 2% 3% 5%
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PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

  P.09) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito Diogo Balieiro Diniz está governando Resende?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

88% 75% 96% 81% 98% 51% 0%

9% 22% 3% 10% 1% 35% 100%

3% 3% 1% 10% 1% 14% 0%
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RESENDE - RJ

   P.09) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito Diogo Balieiro Diniz está governando Resende?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

88% 97% 86% 79% 92% 90% 85%

9% 1% 13% 16% 5% 7% 13%

3% 3% 0% 4% 3% 3% 3%
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    P.09) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Prefeito Diogo Balieiro Diniz está governando Resende?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Aprova

Desaprova

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

88% 95% 66% 91% 85% 79%

9% 4% 26% 7% 11% 15%

3% 2% 7% 2% 4% 6%
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RESENDE - RJ

P.10A) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

(1º lugar)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

4% 3% 5% 4% 5% 2% 5% 3% 4% 4%

13% 10% 15% 13% 10% 15% 11% 19% 12% 6%

5% 5% 5% 9% 2% 5% 2% 4% 5% 7%

10% 11% 8% 8% 9% 10% 13% 10% 10% 9%

19% 16% 22% 19% 25% 19% 15% 12% 19% 28%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1%

3% 4% 2% 4% 0% 4% 4% 4% 4% 1%

1% 1% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 1% 1%

1% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

20% 24% 17% 15% 29% 20% 21% 18% 18% 26%

3% 4% 1% 1% 4% 4% 3% 2% 3% 2%

1% 2% 0% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 1%

3% 2% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 4% 2%

1% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 1%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1%

2% 1% 2% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1%

2% 3% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 4% 1%

2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 4%

4% 3% 5% 2% 2% 6% 8% 9% 3% 1%

3% 1% 5% 5% 1% 2% 4% 7% 2% 1%
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RESENDE - RJ

 P.10A) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
 diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

 (1º lugar)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

4% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 5% 4% 2%

13% 7% 9% 12% 24% 12% 13% 15% 12% 7%

5% 12% 5% 3% 3% 5% 5% 4% 6% 7%

10% 13% 11% 11% 5% 14% 6% 10% 9% 10%

19% 17% 25% 22% 12% 20% 20% 18% 22% 20%

1% 0% 1% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 2%

3% 0% 4% 2% 5% 2% 4% 5% 1% 4%

1% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 2% 1%

1% 1% 3% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 0%

20% 27% 19% 17% 18% 17% 23% 21% 18% 21%

3% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 4% 1% 2%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1%

3% 2% 1% 6% 2% 3% 3% 2% 4% 2%

1% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4%

2% 0% 2% 4% 0% 3% 0% 1% 2% 2%

2% 4% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1%

2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 3% 1%

4% 1% 3% 3% 7% 6% 3% 3% 5% 4%

3% 1% 3% 2% 8% 2% 4% 4% 2% 5%
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RESENDE - RJ

  P.10A) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
  diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

  (1º lugar)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

4% 4% 4% 6% 4% 1% 12%

13% 21% 9% 10% 9% 27% 29%

5% 9% 4% 1% 5% 4% 18%

10% 8% 10% 10% 10% 8% 6%

19% 22% 18% 19% 20% 21% 0%

1% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

3% 1% 4% 4% 4% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 2% 0% 1% 1% 0%

1% 1% 1% 1% 1% 1% 0%

20% 14% 22% 26% 21% 14% 29%

3% 3% 3% 0% 3% 0% 0%

1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%

3% 3% 3% 3% 3% 4% 0%

1% 1% 0% 1% 0% 1% 0%

0% 1% 0% 1% 0% 0% 0%

1% 2% 1% 1% 1% 1% 0%

2% 1% 2% 1% 2% 1% 0%

2% 0% 3% 3% 2% 3% 0%

2% 1% 3% 1% 2% 1% 6%

4% 3% 5% 1% 5% 1% 0%

3% 1% 4% 8% 3% 3% 0%
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RESENDE - RJ

   P.10A) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
   diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

   (1º lugar)

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

4% 3% 6% 1% 7% 4% 3%

13% 13% 12% 15% 11% 12% 14%

5% 5% 6% 4% 5% 3% 6%

10% 8% 11% 12% 8% 9% 10%

19% 14% 21% 21% 21% 24% 17%

1% 1% 0% 0% 0% 0% 1%

3% 4% 3% 1% 3% 4% 3%

1% 2% 0% 1% 1% 2% 0%

1% 1% 1% 0% 2% 1% 2%

1% 2% 1% 0% 0% 1% 2%

20% 15% 22% 26% 17% 20% 23%

3% 4% 3% 1% 4% 3% 2%

1% 1% 0% 3% 1% 0% 2%

3% 3% 2% 6% 3% 3% 2%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

1% 3% 0% 0% 2% 1% 2%

2% 3% 1% 0% 2% 0% 2%

2% 2% 2% 3% 3% 3% 2%

2% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

4% 10% 1% 3% 5% 3% 3%

3% 3% 1% 0% 3% 3% 2%

Página 48



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.10A) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
    diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

    (1º lugar)

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

4% 4% 3% 3% 5% 3%

13% 11% 18% 11% 15% 14%

5% 3% 10% 5% 4% 8%

10% 11% 6% 10% 11% 5%

19% 21% 14% 20% 19% 18%

1% 0% 2% 1% 0% 2%

3% 3% 3% 4% 3% 2%

1% 1% 1% 1% 1% 0%

1% 1% 2% 1% 2% 0%

1% 1% 1% 2% 0% 0%

20% 20% 20% 22% 19% 17%

3% 2% 3% 3% 3% 2%

1% 1% 2% 1% 1% 2%

3% 3% 3% 2% 3% 6%

1% 1% 0% 1% 1% 0%

0% 0% 2% 0% 1% 2%

1% 2% 0% 2% 1% 2%

2% 2% 2% 2% 1% 2%

2% 2% 3% 1% 3% 5%

2% 2% 2% 3% 1% 2%

4% 5% 2% 5% 2% 5%

3% 3% 3% 1% 4% 9%
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RESENDE - RJ

P.10B) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

(1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

11% 9% 13% 11% 14% 7% 14% 8% 12% 12%

23% 24% 22% 25% 15% 26% 24% 32% 23% 13%

17% 16% 18% 25% 13% 15% 10% 15% 15% 22%

23% 28% 19% 22% 30% 20% 20% 17% 25% 26%

43% 42% 43% 46% 52% 41% 27% 31% 48% 47%

5% 5% 5% 8% 7% 4% 0% 2% 4% 10%

12% 13% 11% 14% 9% 13% 11% 12% 13% 10%

4% 6% 3% 5% 6% 4% 2% 4% 4% 4%

10% 10% 10% 9% 5% 9% 20% 12% 10% 8%

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1%

42% 46% 38% 36% 52% 41% 44% 33% 43% 50%

9% 11% 7% 4% 10% 15% 9% 9% 9% 10%

5% 7% 4% 4% 5% 5% 9% 3% 5% 7%

11% 12% 9% 13% 10% 12% 5% 7% 13% 10%

4% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 2% 5%

4% 5% 3% 5% 3% 4% 2% 4% 4% 2%

8% 10% 6% 9% 6% 7% 8% 7% 6% 10%

7% 6% 7% 9% 3% 6% 8% 8% 7% 4%

7% 7% 6% 6% 8% 7% 4% 3% 9% 5%

7% 7% 7% 7% 10% 7% 4% 4% 6% 13%

4% 3% 5% 2% 2% 6% 8% 9% 3% 1%

3% 1% 5% 5% 1% 2% 4% 7% 2% 1%
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 P.10B) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
 diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

 (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

11% 10% 12% 12% 8% 12% 9% 12% 10% 9%

23% 17% 18% 23% 38% 21% 25% 26% 22% 17%

17% 24% 15% 15% 16% 17% 17% 17% 20% 12%

23% 27% 27% 23% 12% 26% 20% 21% 25% 23%

43% 48% 49% 42% 34% 42% 44% 42% 41% 50%

5% 8% 6% 3% 2% 6% 4% 3% 3% 15%

12% 7% 11% 15% 13% 11% 14% 11% 13% 12%

4% 6% 3% 5% 4% 5% 3% 5% 4% 2%

10% 7% 11% 8% 16% 10% 10% 14% 8% 5%

2% 2% 4% 1% 0% 2% 2% 2% 3% 0%

42% 55% 43% 41% 33% 39% 45% 41% 42% 45%

9% 10% 11% 10% 8% 9% 9% 10% 8% 9%

5% 2% 7% 5% 4% 7% 4% 8% 2% 5%

11% 12% 9% 15% 5% 10% 11% 8% 13% 12%

4% 5% 3% 4% 2% 3% 4% 5% 3% 5%

4% 2% 4% 6% 2% 3% 5% 3% 4% 4%

8% 15% 6% 6% 5% 9% 6% 6% 9% 9%

7% 4% 7% 10% 5% 8% 5% 7% 7% 5%

7% 7% 8% 6% 7% 7% 6% 6% 7% 7%

7% 12% 5% 8% 4% 5% 9% 7% 7% 6%

4% 1% 3% 3% 7% 6% 3% 3% 5% 4%

3% 1% 3% 2% 8% 2% 4% 4% 2% 5%
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RESENDE - RJ

  P.10B) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
  diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

  (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

11% 10% 11% 13% 11% 7% 18%

23% 33% 18% 19% 18% 39% 65%

17% 28% 11% 17% 15% 25% 47%

23% 19% 25% 22% 25% 15% 12%

43% 48% 40% 42% 43% 41% 35%

5% 8% 5% 0% 5% 6% 0%

12% 10% 13% 13% 12% 10% 24%

4% 5% 5% 3% 4% 6% 18%

10% 12% 10% 6% 9% 14% 18%

2% 3% 2% 1% 2% 1% 0%

42% 41% 42% 43% 42% 45% 35%

9% 7% 11% 7% 10% 4% 12%

5% 5% 6% 1% 5% 6% 0%

11% 12% 10% 8% 11% 11% 6%

4% 5% 3% 7% 2% 11% 6%

4% 7% 3% 3% 4% 4% 0%

8% 8% 8% 4% 8% 7% 0%

7% 8% 6% 4% 7% 6% 0%

7% 1% 9% 10% 7% 6% 0%

7% 5% 8% 7% 7% 8% 6%

4% 3% 5% 1% 5% 1% 0%

3% 1% 4% 8% 3% 3% 0%
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   P.10B) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
   diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

   (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

11% 12% 12% 3% 17% 8% 10%

23% 22% 23% 29% 23% 19% 25%

17% 14% 19% 19% 14% 17% 19%

23% 23% 26% 19% 20% 20% 25%

43% 33% 49% 46% 42% 51% 40%

5% 3% 4% 9% 3% 3% 6%

12% 10% 13% 16% 8% 16% 13%

4% 5% 4% 4% 5% 5% 3%

10% 8% 10% 10% 13% 10% 9%

2% 3% 1% 1% 1% 2% 3%

42% 34% 45% 54% 40% 38% 46%

9% 12% 10% 12% 16% 8% 7%

5% 6% 6% 6% 7% 6% 5%

11% 10% 10% 15% 8% 9% 13%

4% 3% 4% 4% 2% 3% 6%

4% 4% 4% 3% 4% 4% 3%

8% 8% 9% 6% 10% 9% 6%

7% 12% 7% 3% 7% 8% 6%

7% 4% 9% 3% 8% 8% 5%

7% 7% 10% 3% 3% 8% 9%

4% 10% 1% 3% 5% 3% 3%

3% 3% 1% 0% 3% 3% 2%
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RESENDE - RJ

    P.10B) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor gravidade,
    diga qual é a área em que, na sua opinião, a população de Resende está enfrentando os maiores problemas.

    (1º + 2º + 3º lugares)

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Calçamento de ruas e avenidas

Saúde

Educação

Trânsito

Transporte coletivo

Assistência social

Geração de empregos

Iluminação pública

Limpeza pública

Abastecimento de água

Segurança pública

Habitação

Meio ambiente

Impostos e taxas

Administração pública

Atividades esportivas

Atividades culturais

Opções de lazer

Rede de esgoto

Corrupção

Nenhuma destas

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

11% 11% 12% 9% 15% 9%

23% 20% 34% 21% 25% 26%

17% 13% 30% 16% 17% 20%

23% 25% 18% 25% 21% 18%

43% 44% 40% 39% 47% 45%

5% 4% 6% 6% 5% 2%

12% 11% 15% 13% 12% 11%

4% 4% 5% 4% 5% 5%

10% 9% 13% 10% 12% 9%

2% 2% 1% 3% 1% 0%

42% 43% 39% 45% 38% 41%

9% 10% 7% 8% 13% 5%

5% 6% 3% 5% 7% 3%

11% 11% 10% 10% 9% 15%

4% 4% 3% 5% 1% 5%

4% 3% 6% 3% 4% 8%

8% 8% 6% 9% 7% 2%

7% 6% 7% 6% 8% 6%

7% 7% 6% 5% 8% 9%

7% 7% 8% 8% 5% 8%

4% 5% 2% 5% 2% 5%

3% 3% 3% 1% 4% 9%
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P.11) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Cláudio Castro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

3% 3% 3% 2% 1% 6% 2% 6% 2% 1%

21% 21% 21% 15% 15% 22% 37% 25% 19% 21%

40% 47% 34% 47% 44% 38% 26% 28% 42% 49%

6% 7% 5% 7% 7% 6% 3% 3% 8% 5%

8% 8% 7% 5% 8% 8% 12% 6% 5% 13%

23% 15% 29% 25% 26% 20% 19% 32% 24% 11%
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 P.11) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Cláudio Castro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

3% 0% 4% 2% 5% 3% 3% 3% 3% 1%

21% 17% 23% 23% 20% 21% 20% 26% 20% 10%

40% 51% 42% 41% 27% 41% 40% 36% 41% 50%

6% 10% 5% 5% 8% 7% 6% 7% 4% 7%

8% 13% 6% 8% 4% 10% 6% 7% 8% 7%

23% 10% 19% 22% 35% 18% 26% 22% 23% 24%
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  P.11) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Cláudio Castro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela 
está sendo:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

3% 2% 4% 1% 3% 0% 0%

21% 17% 25% 13% 24% 11% 6%

40% 43% 41% 32% 39% 42% 53%

6% 8% 5% 6% 4% 15% 6%

8% 8% 6% 10% 6% 11% 24%

23% 22% 19% 39% 23% 20% 12%
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   P.11) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Cláudio 
Castro até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 118 119 248

3% 4% 3% 2%

21% 30% 19% 19%

40% 36% 44% 43%

6% 4% 4% 8%

8% 7% 5% 9%

23% 19% 25% 19%

Página 58



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

    P.11) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador Cláudio Castro até o momento? O(A) sr(a) diria 
que ela está sendo:

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

3% 4% 0% 3% 4% 0%

21% 24% 12% 25% 21% 8%

40% 39% 43% 40% 39% 45%

6% 5% 8% 5% 5% 9%

8% 6% 11% 8% 7% 5%

23% 22% 26% 19% 24% 33%
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P.12) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

9% 8% 10% 3% 5% 16% 15% 11% 8% 9%

14% 13% 16% 9% 11% 18% 21% 22% 11% 12%

24% 25% 23% 27% 23% 21% 21% 27% 27% 15%

14% 16% 13% 22% 18% 8% 7% 8% 17% 16%

35% 36% 34% 36% 39% 32% 32% 24% 35% 46%

4% 3% 4% 3% 4% 4% 4% 8% 2% 2%

Página 60



IPEC

PESQUISA DE OPINIÃO  PÚBLICA - JOB0399-1/2024

RESENDE - RJ

 P.12) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

9% 13% 7% 8% 11% 10% 8% 13% 4% 9%

14% 8% 13% 15% 18% 16% 12% 16% 11% 17%

24% 20% 19% 25% 32% 19% 27% 23% 22% 27%

14% 17% 18% 13% 14% 15% 14% 13% 15% 17%

35% 42% 41% 32% 21% 36% 34% 30% 45% 26%

4% 0% 2% 6% 4% 3% 5% 4% 3% 5%
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  P.12) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

9% 8% 9% 11% 9% 4% 24%

14% 14% 15% 14% 16% 6% 0%

24% 25% 22% 28% 23% 27% 24%

14% 14% 16% 10% 15% 14% 6%

35% 37% 36% 25% 33% 45% 47%

4% 3% 2% 13% 4% 4% 0%
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   P.12) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula até o 
momento? O(A) sr(a) diria que ela está sendo:

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68

9% 11% 7% 13%

14% 23% 14% 6%

24% 22% 26% 16%

14% 10% 17% 13%

35% 34% 35% 50%

4% 1% 0% 1%
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    P.12) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Lula até o momento? O(A) sr(a) diria que ela está 
sendo:

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Ótima

Boa

Regular

Ruim

Péssima

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

9% 9% 9% 1% 26% 2%

14% 15% 13% 3% 33% 14%

24% 22% 27% 18% 32% 29%

14% 16% 10% 20% 4% 18%

35% 34% 36% 56% 4% 24%

4% 3% 5% 3% 2% 14%
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P.13) Em qual desses meios de comunicação o(a) sr(a) mais confia para se informar?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

TV

Sites/ portais de notícias

Rádio

Jornais e revistas

Redes Sociais (como Facebook, 
Instagram, X, TikTok, etc)

Aplicativos de mensagens 
(como WhatsApp, Messenger 
ou Telegram)

Outros (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

25% 23% 27% 18% 18% 28% 42% 41% 22% 14%

17% 19% 15% 23% 22% 13% 7% 3% 18% 30%

5% 5% 5% 3% 6% 7% 5% 7% 5% 4%

12% 11% 12% 14% 14% 11% 7% 6% 14% 15%

21% 21% 21% 29% 23% 14% 14% 16% 22% 24%

10% 12% 9% 7% 10% 14% 12% 13% 12% 4%

3% 3% 3% 2% 1% 4% 4% 6% 2% 2%

6% 6% 7% 4% 7% 8% 9% 9% 5% 6%
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 P.13) Em qual desses meios de comunicação o(a) sr(a) mais confia para se informar?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

TV

Sites/ portais de notícias

Rádio

Jornais e revistas

Redes Sociais (como Facebook, 
Instagram, X, TikTok, etc)

Aplicativos de mensagens 
(como WhatsApp, Messenger 
ou Telegram)

Outros (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

25% 17% 21% 28% 35% 28% 24% 26% 27% 20%

17% 35% 21% 13% 5% 21% 14% 16% 20% 15%

5% 2% 4% 10% 4% 6% 5% 7% 3% 5%

12% 15% 13% 11% 8% 11% 13% 11% 11% 16%

21% 17% 25% 21% 23% 18% 23% 17% 25% 26%

10% 10% 11% 11% 10% 9% 12% 13% 7% 11%

3% 1% 1% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 5%

6% 4% 5% 5% 10% 6% 7% 8% 5% 4%
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  P.13) Em qual desses meios de comunicação o(a) sr(a) mais confia para se informar?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

TV

Sites/ portais de notícias

Rádio

Jornais e revistas

Redes Sociais (como Facebook, 
Instagram, X, TikTok, etc)

Aplicativos de mensagens 
(como WhatsApp, Messenger 
ou Telegram)

Outros (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

25% 24% 24% 32% 26% 17% 29%

17% 16% 18% 15% 17% 20% 6%

5% 5% 5% 4% 6% 3% 6%

12% 13% 13% 4% 12% 13% 6%

21% 25% 21% 14% 20% 28% 29%

10% 12% 10% 8% 10% 8% 12%

3% 3% 2% 8% 3% 4% 6%

6% 3% 6% 14% 6% 7% 6%
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   P.13) Em qual desses meios de comunicação o(a) sr(a) mais confia para se informar?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

TV

Sites/ portais de notícias

Rádio

Jornais e revistas

Redes Sociais (como Facebook, 
Instagram, X, TikTok, etc)

Aplicativos de mensagens 
(como WhatsApp, Messenger 
ou Telegram)

Outros (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

25% 30% 17% 24% 37% 34% 14%

17% 11% 25% 18% 13% 16% 21%

5% 4% 7% 9% 4% 5% 6%

12% 11% 15% 13% 11% 15% 12%

21% 25% 18% 18% 13% 18% 27%

10% 10% 10% 7% 12% 8% 10%

3% 3% 3% 1% 3% 2% 2%

6% 7% 4% 10% 7% 1% 8%
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    P.13) Em qual desses meios de comunicação o(a) sr(a) mais confia para se informar?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

TV

Sites/ portais de notícias

Rádio

Jornais e revistas

Redes Sociais (como Facebook, 
Instagram, X, TikTok, etc)

Aplicativos de mensagens 
(como WhatsApp, Messenger 
ou Telegram)

Outros (Esp.)

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

25% 24% 28% 20% 35% 24%

17% 17% 18% 19% 16% 11%

5% 6% 3% 6% 4% 5%

12% 13% 9% 10% 12% 20%

21% 20% 24% 26% 14% 20%

10% 11% 8% 10% 12% 11%

3% 3% 4% 3% 3% 5%

6% 6% 6% 7% 5% 6%
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P.14) E falando em jornal diário, qual desses o(a) sr(a) costuma ler com mais frequência?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

A Voz da Cidade

O Globo

Diário do Vale

O Dia

Meia Hora

Correio Sul Fluminense

Extra

Valor

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

7% 4% 10% 5% 10% 11% 4% 5% 7% 11%

20% 20% 19% 25% 18% 17% 15% 12% 19% 29%

8% 8% 7% 9% 11% 6% 4% 4% 10% 7%

3% 6% 1% 4% 3% 4% 1% 3% 4% 3%

1% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0%

2% 2% 1% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 1%

6% 8% 4% 8% 7% 6% 2% 1% 8% 8%

0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

53% 49% 57% 45% 50% 54% 70% 72% 49% 39%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%
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 P.14) E falando em jornal diário, qual desses o(a) sr(a) costuma ler com mais frequência?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

A Voz da Cidade

O Globo

Diário do Vale

O Dia

Meia Hora

Correio Sul Fluminense

Extra

Valor

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

7% 7% 8% 8% 7% 6% 9% 6% 11% 4%

20% 37% 19% 15% 13% 24% 16% 23% 16% 20%

8% 13% 7% 6% 9% 8% 8% 8% 8% 6%

3% 4% 3% 6% 0% 3% 4% 1% 3% 10%

1% 0% 1% 1% 1% 0% 2% 0% 1% 1%

2% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 1% 2%

6% 7% 8% 6% 3% 4% 8% 5% 6% 10%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

53% 29% 52% 55% 66% 52% 53% 55% 54% 46%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
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  P.14) E falando em jornal diário, qual desses o(a) sr(a) costuma ler com mais frequência?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

A Voz da Cidade

O Globo

Diário do Vale

O Dia

Meia Hora

Correio Sul Fluminense

Extra

Valor

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

7% 12% 5% 6% 7% 10% 6%

20% 21% 20% 14% 20% 17% 24%

8% 8% 9% 3% 8% 7% 12%

3% 3% 4% 1% 3% 4% 6%

1% 1% 1% 0% 1% 0% 0%

2% 3% 1% 1% 1% 3% 0%

6% 7% 6% 4% 6% 8% 6%

0% 0% 0% 1% 0% 1% 0%

53% 44% 53% 69% 54% 49% 41%

0% 1% 0% 0% 0% 0% 6%
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   P.14) E falando em jornal diário, qual desses o(a) sr(a) costuma ler com mais frequência?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

A Voz da Cidade

O Globo

Diário do Vale

O Dia

Meia Hora

Correio Sul Fluminense

Extra

Valor

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

7% 9% 8% 6% 6% 7% 8%

20% 20% 23% 25% 32% 19% 15%

8% 5% 11% 7% 5% 9% 9%

3% 3% 3% 4% 2% 3% 5%

1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%

2% 1% 2% 1% 2% 2% 2%

6% 4% 8% 7% 8% 4% 6%

0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%

53% 57% 43% 47% 43% 55% 54%

0% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
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    P.14) E falando em jornal diário, qual desses o(a) sr(a) costuma ler com mais frequência?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

A Voz da Cidade

O Globo

Diário do Vale

O Dia

Meia Hora

Correio Sul Fluminense

Extra

Valor

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

7% 8% 5% 9% 7% 3%

20% 18% 25% 15% 28% 20%

8% 9% 5% 10% 5% 8%

3% 4% 2% 4% 2% 3%

1% 1% 0% 1% 1% 2%

2% 2% 0% 2% 2% 0%

6% 5% 9% 5% 5% 9%

0% 0% 1% 0% 1% 0%

53% 53% 54% 55% 49% 56%

0% 0% 1% 0% 1% 0%
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RESENDE - RJ

P.15) Qual destes sites de notícias o(a) sr(a) costuma ver com mais frequência?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Diário do Vale

A Voz da Cidade

G1

UOL

Correio Sul Fluminense

Terra

iG

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

9% 9% 9% 9% 8% 10% 7% 6% 12% 7%

11% 12% 10% 11% 10% 11% 12% 12% 10% 10%

38% 39% 38% 56% 47% 24% 18% 26% 41% 47%

7% 8% 6% 7% 8% 9% 4% 2% 8% 12%

2% 1% 2% 0% 1% 1% 5% 3% 1% 1%

1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 3% 1%

0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1%

31% 27% 34% 15% 25% 41% 51% 49% 24% 21%

1% 0% 1% 0% 2% 1% 2% 2% 0% 1%
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 P.15) Qual destes sites de notícias o(a) sr(a) costuma ver com mais frequência?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Diário do Vale

A Voz da Cidade

G1

UOL

Correio Sul Fluminense

Terra

iG

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

9% 12% 9% 7% 10% 9% 9% 8% 12% 4%

11% 7% 8% 17% 12% 7% 14% 10% 11% 11%

38% 49% 41% 38% 30% 41% 36% 37% 37% 48%

7% 15% 7% 4% 5% 6% 8% 7% 8% 9%

2% 0% 1% 3% 0% 1% 2% 2% 1% 1%

1% 0% 3% 2% 0% 2% 1% 2% 1% 0%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%

31% 17% 29% 28% 43% 31% 29% 34% 27% 28%

1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 2% 0%
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  P.15) Qual destes sites de notícias o(a) sr(a) costuma ver com mais frequência?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Diário do Vale

A Voz da Cidade

G1

UOL

Correio Sul Fluminense

Terra

iG

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

9% 8% 9% 8% 8% 13% 6%

11% 14% 10% 6% 10% 10% 29%

38% 42% 39% 28% 39% 37% 29%

7% 7% 8% 7% 8% 7% 6%

2% 1% 2% 3% 1% 3% 0%

1% 1% 1% 1% 2% 0% 0%

0% 1% 0% 0% 0% 1% 0%

31% 27% 29% 46% 31% 30% 29%

1% 0% 1% 1% 1% 0% 0%
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   P.15) Qual destes sites de notícias o(a) sr(a) costuma ver com mais frequência?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Diário do Vale

A Voz da Cidade

G1

UOL

Correio Sul Fluminense

Terra

iG

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

9% 9% 10% 7% 8% 4% 12%

11% 8% 13% 9% 7% 8% 13%

38% 33% 44% 41% 31% 51% 37%

7% 9% 8% 10% 15% 3% 6%

2% 2% 1% 3% 3% 1% 2%

1% 3% 1% 1% 1% 0% 2%

0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%

31% 34% 21% 26% 35% 32% 27%

1% 2% 0% 1% 1% 0% 1%
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    P.15) Qual destes sites de notícias o(a) sr(a) costuma ver com mais frequência?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Diário do Vale

A Voz da Cidade

G1

UOL

Correio Sul Fluminense

Terra

iG

Nenhum desses

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

9% 9% 6% 12% 3% 11%

11% 11% 9% 12% 10% 5%

38% 38% 41% 36% 40% 45%

7% 7% 8% 5% 10% 9%

2% 2% 1% 1% 2% 0%

1% 2% 1% 2% 1% 0%

0% 0% 1% 0% 0% 0%

31% 30% 33% 29% 33% 29%

1% 1% 1% 1% 1% 2%
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P.16) E qual destas redes sociais o(a) sr(a) costuma acessar com mais frequência?

TOTAL

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

MAS FEM 16 A 34 35 A 44 45 A 59 60 E MAIS ENS. FUND. ENS. MÉDIO SUPERIOR

BASE

Facebook

X/Twitter

Instagram

TikTok

Nenhuma dessas

Não sabe/ Não respondeu

504 236 268 171 105 137 91 145 223 136

28% 31% 26% 15% 25% 40% 38% 40% 26% 18%

2% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 0% 2% 2%

46% 41% 51% 69% 58% 28% 16% 20% 51% 67%

8% 9% 7% 10% 7% 7% 5% 7% 10% 5%

16% 16% 16% 5% 9% 23% 36% 32% 11% 7%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0%
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 P.16) E qual destas redes sociais o(a) sr(a) costuma acessar com mais frequência?

TOTAL

RENDA FAMILIAR (EM SALÁRIOS MÍNIMOS) RAÇA/ COR RELIGIÃO

MAIS DE 5 MAIS DE 2 A 5 MAIS DE 1 A 2 ATÉ 1 BRANCA PRETA/ PARDA CATÓLICA EVANGÉLICA
OUTRAS/ SEM 

RELIGIÃO

BASE

Facebook

X/Twitter

Instagram

TikTok

Nenhuma dessas

Não sabe/ Não respondeu

504 84 150 142 91 229 266 243 179 82

28% 23% 22% 36% 35% 27% 28% 29% 27% 27%

2% 6% 2% 0% 0% 2% 1% 2% 2% 1%

46% 62% 57% 43% 26% 44% 49% 44% 47% 51%

8% 4% 6% 11% 10% 10% 6% 9% 6% 10%

16% 6% 13% 10% 27% 17% 15% 17% 18% 10%

0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 1%
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  P.16) E qual destas redes sociais o(a) sr(a) costuma acessar com mais frequência?

TOTAL

INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO AVALIAÇÃO DO PREFEITO

RENAN MARASSI 
- REPUBLICANOS 

- 10 TANDE - PP - 11

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 
NÃO SABE/ NÃO 

RESPONDEU ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Facebook

X/Twitter

Instagram

TikTok

Nenhuma dessas

Não sabe/ Não respondeu

504 153 279 72 412 71 17

28% 31% 29% 17% 27% 31% 35%

2% 3% 1% 0% 1% 3% 0%

46% 47% 46% 47% 47% 41% 47%

8% 7% 8% 7% 8% 7% 0%

16% 12% 15% 28% 16% 18% 18%

0% 0% 0% 1% 0% 0% 0%
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   P.16) E qual destas redes sociais o(a) sr(a) costuma acessar com mais frequência?

TOTAL

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA ÓTIMA/ BOA REGULAR RUIM/ PÉSSIMA

BASE

Facebook

X/Twitter

Instagram

TikTok

Nenhuma dessas

Não sabe/ Não respondeu

504 120 202 68 118 119 248

28% 38% 22% 34% 36% 38% 20%

2% 2% 2% 3% 1% 1% 2%

46% 38% 52% 43% 34% 36% 58%

8% 7% 9% 7% 7% 8% 8%

16% 16% 15% 13% 22% 17% 11%

0% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
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    P.16) E qual destas redes sociais o(a) sr(a) costuma acessar com mais frequência?

TOTAL

VOTO DECLARADO PARA PREFEITO 
EM 2020

VOTO DECLARADO PARA PRESIDENTE NO SEGUNDO 
TURNO DE 2022

DIOGO BALIEIRO 
DINIZ

OUTROS/ 
BRANCO/ NULO/ 

NÃO VOTOU/ 
NS/ NL/ NR

JAIR 
BOLSONARO LULA

BRANCO/ NULO/ 
NÃO VOTOU/ 

NS/ NL/ NR

BASE

Facebook

X/Twitter

Instagram

TikTok

Nenhuma dessas

Não sabe/ Não respondeu

504 379 125 273 165 66

28% 30% 22% 26% 36% 15%

2% 1% 2% 2% 1% 3%

46% 45% 51% 50% 38% 52%

8% 7% 10% 8% 7% 9%

16% 16% 15% 14% 18% 21%

0% 1% 0% 0% 1% 0%
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